ИНТЕГРИРОВАННЫЙ УРОК

по информатике и профориентации  в  9-ых классах
по теме: создание презентаций «Моя профессия»
Цели урока:
1) работа с программой “Power Point”: создание структуры слайд-шоу; анимация текста, слайда, изображения, фотографии;
2) реализация умения копировать, вставлять текст, изображение в слайды;
3) реализация умения форматировать текст, оснащать слайды звуковым эффектом, гиперссылками;

4) работа с самостоятельным поиском информации в Интернете по предложенному плану;

5) развитие самостоятельности при выполнении задания;

6) развитие интереса к выбранной профессии;

7) создание условий для осознанного выбора профессии при осмыслении различных ее сторон и необходимых профессионально важных качеств для овладения данной профессией.

Оборудование: 

13 компьютеров: из них 12 компьютеров для учащихся и 1 компьютер для учителя; мультимедийное устройство, экран.

Ход урока:
1. Организационный момент.

2. Защита проектов «Моя профессия».

Представление учащимися выбранных профессий с сопровождением – презентация, автор проекта сам учащийся. (Учащимся заранее был дан план для создания презентаций о профессии)
- профессия (тип, условия и средства труда); 

- востребованность; 

- рабочий день; 

- возможность карьерного роста; 

- на выбор профессии повлияли; 

- наиболее важные предметы; 

- необходимый уровень образования; 

- профессионально важные личные качества).

3. Подведение итогов. Анализ результатов.
Пример
презентации

«Моя будущая профессия»

РАБОТА УЧЕНИКА
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